
1. Используя очередь или стек (считать уже описанными их типы и операции 

над ними), опишите на Си тип бинарное дерево (считая, что все элементы 

имеют некоторый простой тип) и реализуйте в виде процедуры или функции 

одну из перечисленных ниже операций над бинарным деревом.  
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Используйте наиболее подходящий для решения задачи обход дерева (в 

глубину: префискный/инфиксный/постфиксный, в ширину): 

1) определить входит ли в дерево элемент с заданным значением; 

2)вычислить сумму всех элементов дерева; 

3) найти значение самого левого листа непустого дерева; 

4) подсчитать число вхождений заданного элемента в дерево; 

5) вычислить среднее арифметическое всех элементов непустого дерева; 

6) заменить в дереве все отрицательные элементы на их абсолютные 

величины; 

7) найти максимальное значение среди элементов дерева; 

8) найти минимальное значение среди элементов дерева; 

9) поменять местами максимальный и минимальный элементы непустого 

дерева; 

10) напечатать элементы из всех листьев дерева; 

11) напечатать элементы дерева по уровням: сначала из корня, затем из 

вершин, дочерних по отношению к корню, затем из вершин, дочерних по 

отношению к этим вершинам, и т.д. при этом отделить элементы одного 

уровня от элементов другого; 

12) в непустом дереве найти длину пути от корня до ближайшей вершины с 

заданным значением; 

13) подсчитать число вершин на заданном уровне непустого дерева (корень 

считать вершиной 0-го уровня); 

14) подсчитать число листьев дерева. 
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